

8月17日下周一股市怎么走

8月17日下周一股市怎么走？

前天一个深v反弹后，这两天走势昏昏欲睡，昨天缩量，今天继续缩量，已经到了，该割肉的都割了，该买的也买了，剩下的都是一帮长线客和打死不走的老韭菜了。所以这个量能下，变盘随时来临只差一个导火索，我偏向向上变盘的，这里最差就是小阴跌走势，很难再次暴力大跌，除非突发利空，就突发利空也是大跌深v一下。今天创业板出现了久违的小阳线，六连跪之后实属不易，上证最近一直是打不死的小强，所以创业板反弹之机，大概率就是上证向上突围之时！

那么下周一股市怎么走？今天周五，周末如果有利好，下周一将会直接向上变盘。如果没有利好，下周一继续震荡的概率大，但是这里不能继续在震荡太久了，否则该弹不弹，那么继续震荡阴跌向下整理。所以这个位置最佳策略就是不要满仓继续持有，少动多看为上策！方向还是金融科技，金融就是银行证券保险等，科技就是芯片5g新能源等。不等股票的朋友交易操作etf，创业板50指数目前位置挺合理，是上车位，还是半导体etf，5getf，证券etf等等！我继续看好下周，多看少动，黎明即将到来！

7月27日下周一股市怎么走

如果周末没有消息的话，周一大概率是反弹的。

现在主导A股市场涨跌的就是中美关系。眼下这个时点比较微妙，美国总统大选在即，特朗普这个人又是推特治国，极爱嘴炮，他这嘴巴上一跑火车，绝对是坑坏了a股。这个周末，特朗普只要不瞎说话，A股周一反弹的概率还是挺大的。

A股最近一段时间跌幅确实很大，很多个股已经回到了6月末上涨的起点。所以反弹的诉求还是很大的。

最近一段时间大盘跌的这么多，也与前一段时间A股涨的太多有关。其实现在来看，牛市仍然存在，只不过不像很多人想象的那样，在中国，快涨的市场绝对不是牛市，涨得越快，跌得越快，在过去的20年历史之中，这种现象屡见不鲜。所以动作慢一点其实是好事情。

上周以及本周五的大跌给那些高位冲进去的新鲜韭菜提了一个醒。炒股票嘛，踏踏实实的，别着急，真是牛市的话，绝对不是几天的行情，看看美股的牛市行情走的十年也没有走完。如果真是牛市的话，根本不用担心错过行情。如果不是牛市的话，晚点进去，也不耽误你什么事情，至少可以少亏一点。

8月24日下周一股市怎么走

8月24日下周一股市怎么走？

受金毛嘴炮满嘴跑火车影响，周五今天上证全天震荡下行，真是涨跌全看金毛普，一点信心和气质也没有，好在创业板跌久了，好不容易迎来个有点样子的反弹，可惜市场还是信心不足观望氛围浓厚，猝！大a就是很有意思，周一一个大阳线，三观改了，牛市来了，三天盘整牛屎了，崩盘了，就一周时间可以改变几次观点，一阴看崩盘，一阳改三观。而我坚持这里没有系统风险，区间涨跌而已，浮亏浮盈都得承受，有的同志跌个3-10%，就感觉崩了套了，下周创业板是20%了，好好想想你们能不能生存，这点幅度都不行，以后根本没法活！所以，除了中长线思维，etf化思维，短线客几乎可以绝迹了，一个套住一天就几十点，比起现在幸福多了都承受不了，何况以后！

那么下周一及下周怎么走？我个人认为下周没啥问题，大a已经多次周一阳线，下周一可能性也很大，当然这个只是按前面规律，不能作为判断。我个人觉得下周看好，周一最差继续震荡或者震荡上行，不存在暴跌基因！老粉原仓位继续持股，昨天我让3360底仓入场继续持有，待下个点位在考虑加仓，大方向看好，没啥问题，和国运一起前行！

大家觉得下周股市是涨还是跌

下周A股要怎么走呢？废话也不多说，来说看看周末的几个消息面及下周的影响。

一、老贾所持乐视网股权拍卖无人报名已流拍

京东拍卖官网显示，老贾持有的2210万股“乐视网”无限售流通股昨日10时开拍，起拍价为5547.1万元，相当于每股2.51元，而乐视网6月12日收盘价仅为0.90元。截至拍卖结束，仍未有报名者，因无人出价而流拍。

二、大基金突然减仓两只千亿半导体会会有什么影响？

周五晚间突发大基金减持消息。国家集成电路(以下简称“大基金”)拟减持三安光电、兆易创新，最多分别减持19.4亿元、10.83亿元。

不过额外说一句话，这些个大基金还不是跟大家一样高抛低吸赚了就跑。

三、创业板注册制来啦下周开始正式开始

6月12日，证监会表示创业板注册制来来，6月15日(周一)起，深交所将开始受理创业板的IPO申请，创业板交易制度也将发生变化，比如涨跌停限制将扩大到20%。

四、美股最近怎么操作？什么时候跑

上周四美股出现了比较大的跌幅，不过我们的美基现在还是盈利十几个点，后面的方向的话，美股长线是依旧可以看涨的，10月份之前出就OK，现在手上也就一只大成美基，广发美基已经盈利清仓。

对了，最近美基解开限购，表示很多人已经盈利下车了，所以额度空出来才开门。

五、深圳新能源汽车增量指标申请条件变化：年内追加新指标3.63万个

这种消息对新能源汽车也就是继续增点光而已，最近各种政策都在刺激新能源汽车消费，上涨的行情还是有的，长线新能源汽车没问题。

不知道下周的基金是不是一个低开高走的过程呢。

周末这两天各种大消息都是攒着劲的来啊，下周A股看来要经历的比较多。

本周A股市场震荡微跌。下周上证指数先看小幅低开，随后有所下跌，然后触底反弹。因为本周欧美股市下挫较多，下周料有所反弹，对A股也许能有带动作用。

现在A股行情说白了，一句话就是，短期调整不碍长期上涨走势。

周末的消息面利空利好都有，下周也要看央行是否降息降准，总之最近只要有涨就盈利减仓没错的，也别担心行情下来，下来正好开启第二趟车，近期也盈利减仓了比较多，现在进可攻，退可守，一切OK。

希望以上回答可以帮到你，最后祝友友盈利多多~

下周股市行情

筑底行情最煎熬，最后不杀出个昏天黑地怎么能见光明？

上证指数继续弱势震荡，且缩量。周线收出五连阴，并且已经跌破了20周均线。属于筑底行情，煎熬的行情。现在就是在等恐慌性的带量抛盘。回补缺口，才能再次止跌回升。

在60分钟的操作级别上，继续在中枢下轨位置震荡，多次触及中枢底部，但就是没下去。当然也没有一丁点向上的欲望。结合macd判断，有需求回零轴，指数应该会有波向上的反弹，进而做成中枢走势。再行盘整后的背驰。

5分钟级别上，已经在中枢下方形成了新的中枢，出现了三类卖点，同样是在等待背驰，有望再次创新低后出现。然后展开反弹走势。当然这样的反弹也仅限于60分钟的一笔走势。级别太小。

明确观点：在没有利空消息的情况下，应该会继续60分钟的中枢震荡，之所以迟迟不下，一是保险，银行护盘，另外就是没有形成恐慌，政策不断出现热点。【栗子说股】公人人人号

热点：农业疫苗股集体走强领涨两市、汽车板块盘中崛起，次新概念股全天活跃，但市场整体上缺乏强有力的题材概念，科技股的严重抛压依旧成为杀跌主力，白酒、银行板块表现亮眼，总体个股跌多涨少。

操作上：目前的弱势行情，继续空仓为主。等待下破。连续五周的阴线，下周应该会有一个反弹，级别应该也是在60分钟，但是级别太小，操作难度过大。所以，不建议操作。